



اختصاص ۲۵۷ هکتار زمین برای ساخت مسکن در ذوقول

فرماندار ذوقول از اختصاص ۲۵۷ هکتار زمین برای ساخت مسکن در این منطقه خبر داد. حمید قناعتی گفت: ۱۵۴ هکتار از این مقدار زمین مربوط به پادگان شهید جعفرزاده است که به تازگی آزادسازی و برای ساخت مسکن در اختیار

فناه احدی - وقتی سختی‌ها بر من هجوم می‌آورند، وقتی که زندگی عرصه‌اش را بر من تنگ می‌کند، وقتی از شدت دلنگی به دنبال کسی می‌گردم یا او حرف بزنم و کسی را پیدا نمی‌کنم، اندوه سنگینی بر قلبم حاکم می‌شود. فکر می‌کنم در این دنیای وسیع هیچ پناهگاهی برای یک گیووتر بل شکسته و خسته وجود ندارد، اما با تمام این احوال فقط تو و الطاف را باور دارم باور دارم که در این لحظات کسی با سرانگشتانی پر محبت مأمور خواهد شد تا بر پنجره قلبم به آرامی نلنگد زند. وقتی خوب چشمم را باز می‌کنم، باور خواهم کرد که گاهی کسانی در مواقع بشیمانی و مردم‌دلی برای نجات و کمک به ما پیشقدم می‌شوند که سابقه دشمنی‌شان بیشتر از دیگران است.

فرماندهان ارشد نظامی و، آزادسازی شد و برای ساخت مسکن اختصاص یافت. وی افزود: حدود ۱۰۳ هکتار از زمین‌های طرح کوبیته ذوقول نیز برای ساخت مسکن بودی در اختیار تعاونی‌ها مسکن منطقه قرار خواهد گرفت. کمک به ما پیشقدم می‌شوند که سابقه دشمنی‌شان بیشتر از دیگران است.

سال چهاردهم شماره ۳۸۹ - ۸ شنبه ۸ مرداد ماه ۱۳۸۷ - ۲۶ رجب ۱۳۹۱ - ۲۹ جولای ۲۰۰۸

۷۳ هزار جوان از وام ازدواج صندوق مهر امام رضاعلیه السلام بهره مند شدند



مدیر عامل صندوق مهر امام رضا علیه السلام خوزستان هدف از تشکیل صندوق را انسجام و بهره‌مندی کامل از ظرفیت‌های موجود برای تثبیت و تقویت جایگاه جوانان، اعتقاد، رشد، تعالی و رفیع دغدغه‌های شغلی ازدواج و اشتغال دانست. سید علی اصغر سلطانی احمدی در رسانه عملکرد صندوق مهر رضا علیه السلام خوزستان از آغاز تأسیس تاکنون اظهار داشت: در این فاصله مبلغ ۱۵ میلیارد و ۸۵ میلیون تومان وام خود اشتغالی شهری به ۳ هزار ۶۱۰ میلیارد و ۱۰۰ میلیارد ۲۸ و ۲۸ میلیون تومان وام خود اشتغالی روستایی به ۲ هزار و ۵۸۰ طرح پرداخت شده است.

بعثت؛ نجات بخش انسان از تاریکی

بعثت پیامبر اعظم صلی الله علیه و آله بر مسلمانان مبارک باد



«قراباسم ربك الذي خلق، خلق الانسان من علق، اقرأ و اقرأ و ربك الاكرم، الذي علم بالقلم، علم الانسان ما لم يعلم». «خبرنامه» که انسان را از خون بسته آفرید بخوان و خدای تو گرامی‌ترین است. همانا که با قلم آموزش داد، به انسان آموخت آنچه را که نمی‌دانست.» از درون غار «حر» سروش غیبی «قرآ» به گوش رسید. محمد صلی الله علیه و آله رزای پیامبری را بر تن کرد و خاندان او را به عنوان آخرین پیام‌آور خود سموت کرد تا پیام فطرت پاک‌وزلال انسانی را بیاورد. «بعثت» رهایی‌تن و جان انسان‌ها از تاریکی‌ها بود تا انسان کامل شده و به مقصود اعلی برسد. «بعثت» انسان‌ها را از وادی زشتی و پستی به معنویت رساند. پیامبر اعظم صلی الله علیه و آله، پیام پروردگار را تا منبع وحی دریافت و به انسان‌ها ارائه کرد تا شاید انسان مخلوقات به فطرت خویش بازگردد. «بعثت» یعنی نزول آخرین دستورات خدایند برای به‌کمال رسیدن انسان. «بعثت» امتی ساخت بزرگ و عظیم شامل عرب و عجم، سیاه و سفید و فقیر و غنی و آنان را دور هم جمع کرد و ملاک برتری را تقوای داد. پیامبر اکرم صلی الله علیه و آله چون خورشید فروزان درخشید و نجات انسان‌ها را به ازمنام آورد و کمال انسان‌ها را از زور کرد و تکمیل اخلاق را سراروح بعثت خود قرار داد. پیامبر اعظم صلی الله علیه و آله با بعثت خود ملت را از چشمه حکمت سیراب کرد و اندیشه‌ها را بر توحی و

آیات بنیاد روشن ساخت. پیامبر اکرم صلی الله علیه و آله، آن بیدارگر و عدالت خواه، به مبارزه با پانس، جهل و خرافات پرداخت و همچون خورشیدی به جنگ ظلمت و تاریکی رفت. پیامبر صلی الله علیه و آله با مشعل هدایت، سینه‌ای پر از امید، محبتی چون دریا، مسموم‌سوی چون آسمان و عشقی با مالامال به خدایند، سوخت و

معاون عمرانی استاندار:

صدر صدا اعتبارهای عمرانی خوزستان جذب شده است

برای ثبت جهانی

بناهای باستانی شوشتر پاکسازی شدند

تا پایان سال محقق می‌شود

استقرار سیستم مدیریت یکپارچه در شرکت ملی حفاری

کشف شهر تاریخی جبا در جنوب اهواز

کشت

آموزش و پرورش ارونندکنار رتبه نخست صرفه‌جویی در برق کسب کرد

رئیس اداره آموزش و پرورش ارونندکنار گفت: این اداره و رتبه نخست صرفه‌جویی در مصرف برق را در خوزستان کسب کرد. سید محمد مولوی افزود: اداره آموزش و پرورش ارونندکنار رتبه نخست صرفه‌جویی در مصرف برق در میان ۲۸ منطقه آموزشی در استان خوزستان را کسب کرد. وی گفت: میزان برق مصرفی اداره آموزش و پرورش ارونندکنار در اسامال ۹ هزار و ۹۴۰ کیلو وات ساعت و در سال گذشته ۱۱۷ هزار و ۵۸۱ بوده است که نسبت به سال گذشته ۹۲،۵ درصد کاهش داشته است. رئیس آموزش و پرورش ارونندکنار استفاده از لامپ‌های کم مصرف، اتاق‌های مشترک کاری و بهینه‌سازی مصرف از وسایل خنک کننده را کاهش مصرف برق در این اداره برشمرد. مولوی افزود: می‌دانیم سایر دستگاه‌ها نیز از روند صرفه‌جویی در مصرف برق آموزش و پرورش الگو بگیرند.

اختصاص ۲۰۰ میلیارد ریال تسهیلات به تعاونی‌های روستایی استان

رئیس سازمان تعاونی روستایی خوزستان گفت: ۲۰۰ میلیارد ریال اعتبار اسامال برای ارائه تسهیلات به اعضای تعاونی‌های روستایی خوزستان اختصاص یافت. وی توضیح داد: این میزان اعتبار برای ارائه تسهیلات به اعضای تعاونی‌های کشاورزی و روستایی استان اعطای می‌شود. وی افزود: این تسهیلات برای خرید نهال‌ها و تولید محصولات کشاورزی به اعضای این تعاونی‌ها اعطای می‌شود. وی با اشاره به این که بیش از ۷۸۶ تعاونی روستایی در استان به روستاییان و کشاورزان استان خدمات‌رسانی می‌کنند، یادآور شد: این تعاونی‌ها با هدف اشتغالزایی و افزایش تولید در بخش کشاورزی در روستاهای استان تأسیس شده‌اند. وی یادآور شد: تعاونی‌های کشاورزی و روستایی در زمینه تأمین و توزیع کالاهای اساسی، خرید و فروش محصولات کشاورزی، به صورت توافقی و تضمینی، سوخت‌رسانی، عرضه کود شیمیایی، سموم و انواع خدمات به کشاورزان فعالیت می‌کنند.

کشف شهر تاریخی جبادر جنوب اهواز

شهر تاریخی جبادر حدفاصل شهرهای اهواز و خرمشهر باستان شناس خوزستانی کشف شد. حمیدرضا فرخ احمدی، مشاور باستان شناس این سازمان گفت: شهر تاریخی جبا متعلق به قرون ۳ و ۵ هجری، در جنوب اهواز و حدفاصل شهرهای اهواز و خرمشهر در منطقه داروین کشف شد. وی افزود: تیم‌هایی که با مژده خرابه‌های این شهر هستند، به علت وقوع سیلاب‌های فصلی در هزار سال اخیر و نیز قرار گرفتن در دل جبهه‌های دفاع مقدس به شدت تخریب شده است. وی یادآور شد: با کشف این شهر، به باستان‌شناسان این شهر به کشف یک شهر پیشرفته می‌پردازند. وی تصریح کرد: دانشمندان شهرویی مانند ابوعلی جیبی صاحب تفسیر قرآن به زبان فارسی و ابوهاشم جیبی از علمای بزرگ این شهر بر خاسته‌اند.

تا پایان سال محقق می‌شود

استقرار سیستم مدیریت یکپارچه در شرکت ملی حفاری

شرایط اضطراری و آمادگی مقابله با آنها برای حفظ نیروی کار، تجهیزات و محیط‌زیست، مدیریت روش‌های پیشگیرانه برای کاهش حوادث و بیماری‌های شغلی است. رئیس عملیات ایمنی شرکت ملی حفاری ایران گفت: همچنین پیش، اندازه‌گیری و کنترل عوامل زیان‌آور محیط کار برای صحت و حفظ سلامت نیروی انسانی، تعهد به پیشگیری از آلودگی محیط‌زیست و کنترل جنبه‌های زیست‌محیطی ناشی از عملکرد سازمان، کسب اعتبار بین‌المللی و حفظ بازارهای جهانی و نفوذ به بازارهای جدید کار، فعالیت‌های مشترک است. کارفرمایان داخلی و خارجی برای انعقاد قراردادهای طولانی مدت، دیگر اهداف اجرای این سیستم است. شرکت ملی حفاری ایران یکی از شرکت‌های زیر مجموعه شرکت ملی نفت ایران است که عملیات حفاری و خدمات تخصصی چاه‌های نفت و گاز، در خشکی و دریا در ۱۰ استان کشور را بر عهده دارد.

رئیس عملیات ایمنی شرکت ملی حفاری ایران از استقرار سیستم نظام مدیریت یکپارچه (IMS) در این شرکت تا پایان اسامال خبر داد. سعید قربانی هدف از اجرای این سیستم را ارائه خدمات با کیفیت قابل قبول به کارفرمایان داخلی و خارجی دانست و افزود: این سیستم شامل ۳ استاندارد زیست‌محیطی، ۱۲۰۰۱ ایمنی و بهداشت حرفه‌ای، ۱۰۰۰۱ ایمنی و مدیریت کیفیت ایزو ۹۰۰۰ است. وی اظهار داشت: گواهی‌نامه سیستم مدیریت کیفیت ۳ سال پیش از سوی شرکت ملی حفاری ایران اخذ شده است و با اقدام‌های مربوط به استانداردهای زیست‌محیطی و ایمنی و بهداشت حرفه‌ای زمینه استقرار سیستم مدیریت یکپارچه فراهم و به مرحله اخذ گواهی‌نامه می‌رسد. قربانی گفت: در همین ارتباط ۱۵ نفر از کارشناسان ایمنی این شرکت وظیفه پیاده‌سازی این سیستم در دستگاه‌های حفاری مستقر در حوزه‌های عملیاتی شرکت

را بر عهده دارند. رئیس عملیات ایمنی شرکت ملی حفاری ایران افزود: همچنین ۴ کارشناس دیگر کارگاه و تأسیسات حوزه عملیاتی ثابت این شرکت را در این سیستم تجهیز می‌کنند. وی به آموزش کارکنان شرکت در بحث سیستم استقرار مدیریت یکپارچه اشاره کرد و اظهار داشت:

اداره آموزش ایمنی شرکت ملی حفاری ایران مهر ماه اسامال آموزش تمامی کارکنان را با استفاده از اسامال بین‌المللی آغاز خواهد کرد. قربانی توضیح داد: هدف از اجرای این سیستم شناسایی ریسک‌های ایمنی و بهداشت شغلی با هدف حذف، کاهش یا کنترل آنها برای بهینه‌سازی شرایط کار، شناسایی

رئیس سازمان پارک‌ها و فضای سبز اهواز:

ایستگاه‌های جدید آب خام شرق و غرب فعال می‌شوند



۱۴ پارک‌نستون کوی پردیس و میدان کودک گلستان تا میدان شهید بابایی و منطقه ۳ مسیبر میدان چهارشهر تا مسیبر زگان با همکاری و کمک شهرداری‌های مناطق آنها در حال

رئیس سازمان پارک‌ها و فضای سبز شهرداری اهواز گفت: با توجه به این که آبیاری فضای سبز پارک‌های آب هرزنه زیادی را به شهرداری می‌سپرد، شرکت سعی بر این است که ایستگاه‌های جدید تأسیس آب خام شرق و غرب هر زودتر فعال شوند. حمید اسیری فرد گفت: ۱۲ ایستگاه مهم برداشت آب خام شرق (ایستگاه دماغه) و غرب (جنوب پنجم) جهت آبیاری فضای سبز تا ۱۰ روز آینده ساخته خواهند شد. وی با اشاره به آبیاری فضای سبز در اکثر مکان‌ها با تاخر تصریح کرد: برداشت آب خام در توسعه فضای سبز شهید صیاد شیرازی همراه با منطقه آب‌نما و نشان ۲ طرح بزرگ در منطقه امیری فرد دریاچه طرح‌های فضای سبز در حال اجرا افزود: فضای سبز مسیبر شهید صیاد شیرازی همراه با منطقه آب‌نما و نشان ۲ طرح بزرگ در منطقه

آخرین خبر

آغاز اعطای تسهیلات آماده‌سازی مسکن در خوزستان



اعضای تسهیلات آماده‌سازی واحدهای مسکونی طرح مسکن مهر در استان خوزستان آغاز شد. مدیر ثبت تعاون خوزستان میزان تسهیلات آماده‌سازی مسکن طرح مهر را ۱۰ میلیون ریال با سایر پرداخت‌های بست و ماهه و بهر ۹ درصد اعلام کرد و گفت: این تسهیلات به افرادی که نزد شعب صندوق تعاون استان اقدام به گشایش حساب و واریز مبلغ ۱۰ میلیون ریال کرده‌اند پرداخت می‌شود.

اختصاص ۲۴ میلیارد ریال به مکانیزاسیون آبیاری مز آرز گتوند

فرماندار شهرستان گتوند گفت: ۲۴ میلیارد ریال اعتبار برای مکانیزه شدن سیستم‌های آبیاری در مزارع این شهرستان تخصیص یافت. قدرت‌المانی پور اظهار داشت: بزودی عملیات مکانیزه کردن آبیاری زیر فشار در روستای کایدان از توابع بخش قبلی گتوند آغاز می‌شود.

آب و هوای استان

پدیده جوی	آفتابی
سمت باد	جنوب شرقی
سرعت باد	۶/۵ مقرر بر ثانیه
کمینه دما	۲۸ درجه سانتیگراد
بیشینه دما	۴۱ درجه سانتیگراد
فشار هوا	۹۹۷ میلی‌بار
رطوبت	۲۱ درصد